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Uno de cada cuatro ciudadanos están de acuerdo

con ser una «realidad nacional»

Uno de los aspectos más peliagudos del texto que los andaluces están llamados a refrendar el próximo
18 de febrero es la inclusión del término «realidad nacional» en el preámbulo del documento. Según el
estudio realizado por Caja Granada y la Universidad de Granada , el 27 por ciento de los ciudadanos 
piensan que se trata de una decisión adecuada, mientras que el 24 por ciento de las personas
sondeadas se muestra en contra de ello. Además, el informe deja clara que los sentimientos
autonomistas de los andaluces no están reñidos con su apego por España. Así, el 66 por ciento de los
ciudadanos confiesa que «España es mi país», mientras que sólo el 0,4 por ciento de los entrevistados
indica que se siente ajeno a ella. Seis de cada diez andaluces afirma que se siente tan andaluz como
español.
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